

平成 29 年 10 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ホ ッ ト ラ ン ド 住 所 東京都中央区新富一丁目 9 番 6 号 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐瀬守男 (コード番号3196 東証第一部) 問 合 せ 先 取締役経営管理本部長 髙橋謙輔 TEL. 03-3553-8118

米国子会社の第三者割当増資による

アークランドサービスホールディングス株式会社との合弁会社化に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の米国子会社である Gindaco USA, Inc. (本社:米国 カリフォルニア州、代表者: President Sky Whitehead、以下「Gindaco USA」という。) が当社及びアークランドサービスホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:臼井健一郎、以下「アークランドサービス社」という。) を引受先とする第三者割当増資を行うことにより、Gindaco USA を合弁会社化し、併せて同社の商号変更を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 増資及び合弁会社化の目的

当社グループの海外戦略は、国内で培った「築地銀だこ」をはじめとした多数のフードブランドを海外で展開することを基本方針としております。創業時に掲げた「和のファーストフード」を展開することを目指し、平成16年12月の香港での海外第1号店オープンをはじめとし、台湾、タイ、中国、マレーシアなどのアジア地域において展開エリアを拡大させてまいりました。

北米市場への進出へ向けて、一昨年より様々な模索を続けており、本年7月には、当社グループの主力ブランド「築地銀だこ」を中心とする当社ブランドを展開する目的で、当社100%子会社のGindaco USAを米国に設立いたしました。

アークランドサービス社は、とんかつ専門店「かつや」とからあげ専門店「からやま」を中心とする和食のファーストフード店を全国に展開しております。近年では、香港、タイ、台湾、韓国へ進出し、積極的に海外への事業展開を進めております。当社は、同社のからあげ専門店「からやま」のライセンス供与を受け、平成28年より国内で展開を開始し、本年7月には同ブランドの海外第1号店、第2号店を香港に出店するなど、協業を進めてまいりました。

この度、両社のフードブランドを、巨大市場である北米市場に展開していくことを目的として、合弁契約を締結し、当社の米国子会社Gindaco USAの第三者割当増資を当社及びアークランドサービス社で引き受けることにより、Gindaco USAを両社の合弁会社とし、同時に商号を変更することで合意いたしました。両社の様々なノウハウ、ネットワークを結集させることにより、北米市場における事業展開を強力に推

2. 増資する連結子会社の概要

進させてまいりたいと考えております。

商号	Gindaco USA, Inc.
所在地	米国 カリフォルニア州

代表者	President Sky Whitehead
設立年月日	2017年7月14日
事業内容	アメリカ合衆国での当社ブランドの店舗運営及びFC展開
資本金	USD 1,500,000(168百万円相当。1USD=112円で計算)
出資比率	当社 100%

3. 第三者割当増資の概要

Gindaco USAが実施する第三者割当増資を、当社及びアークランドサービス社が引き受けることにより、Gindaco USAは、当社及びアークランドサービス社の合弁会社となります。増資の概要は次の通りです。

割当先及び増資金額	当社 USD 30,000、アークランドサービス社 USD 1,470,000
払込期日	2017年10月16日
増資後の資本金	USD 3,000,000(336百万円相当。1USD=112円で計算)
増資後の保有比率	当社51%、アークランドサービス社49%

4. 合弁会社の概要

Gindaco USAは、第三者割当増資の実施により当社及びアークランドサービス社の合弁会社になると同時に、商号を変更いたします。合弁会社の概要は次の通りです。

新商号	Land Land USA, Inc.
所在地	米国 カリフォルニア州
代表者	President Sky Whitehead
設立年月日	2017年7月14日
事業内容	アメリカ合衆国での外食店舗運営及びFC 展開
資本金	USD 3,000,000(336百万円相当。1USD=112円で計算)
大株主	当社51%、アークランドサービス社49%

5. 合弁相手先の概要

商号	アークランドサービスホールディングス株式会社				
所在地	東京都千代田区神田駿河台四丁目3番地 新お茶の水ビルディング14階				
代表者	代表取締役社長 臼井 健一郎				
設立年月日	平成 5年 3月 2日				
事業内容	とんかつ専門店「かつや」を中心とする飲食店の経営及びフランチャイズ				
	チェーン本部の運営				
資本金	1,932百万円				
大株主	アークランドサカモト株式会社 52.9%				
当社と当該会社との間	資本関係 記載すべき事項はありません。				
の関係	人的関係 記載すべき事項はありません。				
	取引関係 当該会社子会社のエバーアクション(株)と当社との間				
	でFC加盟契約を締結しております。				
当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態(連結)					
決算期	平成26年1	12月期	平成 27 年 12	月期	平成 28 年 12 月期
純資産	11, 110 ī	百万円	12,727 百	万円	14,449 百万円
総資産	14,620 百万円		16,651 百	万円	18,675 百万円
1株当たり純資産	695. 15 円		791.	72 円	896.04円
売上高	17,623 百万円		20,942 百	万円	23, 286 百万円
営業利益	2,592 百万円		2,923 百	万円	3,350 百万円
経常利益	2,624 百万円		2,985 百	万円	3,453 百万円
親会社株主に帰属する	1,597 百万円		1,792百	万円	2,069 百万円

当期純利益			
1株当たり当期純利益	105.67 円	112.64 円	130.00円
1株当たり配当金	30 円	40 円	25 円

注)同社は、平成28年1月1日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行いましたが、平成26年12月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。

6. 日程

取締役会決議日	平成29年10月16日
合弁契約締結日	平成29年10月16日
合弁会社化の日	平成29年10月16日
(第三者割当増資の払込期日)	

7. 今後の見通し

平成29年12月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上